

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму за спеціальністю «Цивільна безпека»,
підготовлену Інститутом геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова
Національної академії наук України

Якісна підготовка здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (аспірантів) в сфері підготовки висококваліфікованих фахівців на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю зміцнення і збереження кадрового складу науково-педагогічних працівників та дослідників установ і університетів.

Освітньо-наукова програма зі спеціальності «Цивільна безпека» була підготовлена Інститутом геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова НАН України і направлена в нашу адресу для розгляду і обговорення на предмет підтвердження зацікавленості і потреби у підготовці фахівців зі спеціальності «Цивільна безпека».

В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань розвитку галузі безпеки. Фахові компетентності освітньо-наукової програми носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план повністю відповідає завданням освітньої програми підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Цивільна безпека» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Окремо хотілося б відзначити спрямованість на висвітлення в програмі актуальних питань вібро-сейсмосахисту будівель та споруд цивільного та промислового призначення.

Вважаємо, що програма за спеціальністю «Цивільна безпека» Інституту геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова Національної академії наук України своєчасна та відповідає вимогам сьогодення щодо

актуальних питань підвищення рівня цивільної безпеки в стратегічних галузях виробництва нашої країни.

Провідний науковий співробітник лабораторії теорії сейсмостійкості та динамічних випробовувань державного підприємства «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій»,
доктор технічних наук, с.н.с.



М.Г. Мар'єнков

Підпис *Мар'єнкова М.Г.* засвідчую
працівник відділу персоналу та діловодства
31. *103* 21 р.
ВІДДІЛ
ПЕРСОНАЛУ ТА
ДІЛОВОДСТВА

2021/4/1 17:20